COPS Polling- January 2016

Q1 Is your firm planning on using
UAV/UAS?

Answered: 18 Skipped: 0

Yes
No (skip to
question #3)
I don't know
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices Responses
Yes 66.67%
No (skip to question #3) 16.67%
| don't know 16.67%
Total

1/4
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Q2 Does your firm currently use UAV/UAS?

Answered: 17 Skipped: 1

Yes
No (skip to
question #3)
I don't know
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices Responses
Yes 29.41%
No (skip to question #3) 70.59%
| don't know 0.00%
Total

2/4
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Q3 Has your firm done research on the
regulations and certifications surrounding
the use if UAV/UAS?

Answered: 15 Skipped: 3

I don't know
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices Responses
Yes 86.67%
No 13.33%
I don't know 0.00%
Total

3/4
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Q4 Has your firm filed for a Section 333
Exemption with the Federal Aviation
Administration?

Answered: 18 Skipped: 0
-
I don't know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses
Yes 50.00%
No 50.00%
I don't know 0.00%
Total

414



	Q1 Is your firm planning on using UAV/UAS?
	Q2 Does your firm currently use UAV/UAS?
	Q3 Has your firm done research on the regulations and certifications surrounding the use if UAV/UAS?
	Q4 Has your firm filed for a Section 333 Exemption with the Federal Aviation Administration?

